



«Μαγνήτης» για τους επενδυτές τα logistics

Σε 1 δισ. ευρώ εκτιμώνται τα κεφάλαια που θα επενδυθούν από ξένους ομίλους στον κλάδο των εμπορευματικών κέντρων σε Θριάσιο, Θεσσαλονίκη, Αλεξανδρούπολη, Λάρισα και Πάτρα

ΣΕΛ. 10-11



ΣΤΟ ΣΟΥΡΙ

Πωλητήριο σε έξι μήνες θα βάζει εφεξής το Σώμα Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος σε ακίνητα, αυτοκίνητα, μετοχές και ομόλογα που έχει δημεύσει από υποθέσεις ξηπλώματος μαύρου χρήματος

ΣΕΛ. 3

Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ

13.1.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 9

ΠΑΙΖΕΙ... ΜΠΑΛΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ο Αραβας πρόεδρος της Μάντσεστερ Σίτι, Καϊντούν Καλίφα Αλ Μουμπάρακ, στηρίζει με χρηματοδότηση ελληνικές επιχειρήσεις με κεφάλαια του κρατικού fund του Αμπου Ντάμπι, Mubadala Investment Company, του οποίου είναι διευθύνων σύμβουλος



ΣΕΛ. 8

ΕΠΕΝΔΥΕΙ ΣΤΑ ΥΔΡΟΠΛΑΝΑ

Ο Ελληνομεξικανός επιχειρηματίας Ρικάρντο Φαρίας Νικολόπουλος επιδιώκει να μπει δυναμικά στην ελληνική αγορά των υδροπλάνων μέσω της αεροπορικής του εταιρείας Bi-National Air, που δραστηριοποιείται στις υπηρεσίες cargo



Όλο το σχέδιο για τη ρύθμιση στεγαστικών δανείων, το οποίο

ΣΕΛ. 4-5

θα αντικαταστήσει τον νόμο Κατσέλη

Στην οριζόντια εξωδικαστική ρύθμιση χρεών (δάνεια, οφειλές σε εφορία, ασφαλιστικές οφειλές, χρέη σε ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ) μέσω της πλατφόρμας του εξωδικαστικού βασίζεται ο νέος πτωχευτικός νόμος ιδιωτών, τον οποίο γράφουν κυβέρνηση και τράπεζες και θα αντικαταστήσει τον νόμο Κατσέλη. Παράλληλα, ένα σκέλος του θα προβλέπει την επιδότηση της μηνιαίας δόσης του στεγαστικού δανείου από το κράτος για τα πλέον, όμως, εύάλωτα οικονομικά νοικοκυριά. «Ψαλίδι» θα υπάρξει και στα όρια της αξίας της κατοικίας που θα προστατεύεται μέσω της κρατικής επιδότησης, με τις πληροφορίες να αναφέρουν ότι η αξία θα περιοριστεί στα 100.000 ευρώ. Πίση προς τους δανειολήπτες για να επιλέξουν την εξωδικαστική ρύθμιση μέσω της πλατφόρμας και όχι τα δικαστήρια θα ασκήσει η κατάργηση της δυνατό-

Εξωδικαστικός για την 1η κατοικία

τητας που δίνει σήμερα ο νόμος στον δικαστή να αποφασίζει την προστασία της πρώτης κατοικίας από τον πλειστηριασμό (άρθρο 9, παράγραφος 2 του νόμου Κατσέλη).

Σε ό,τι αφορά την κρατική επιδότηση της δόσης, ασφαλείς πληροφορίες της Realnews αναφέρουν ότι το κονδύλι ανέρχεται στα 200 εκατ. ευρώ και τα εισοδηματικά κριτήρια για τη συγκεκριμένη κατηγορία -των πλέον ασθενέστερων οικονομικά- προκύπτουν με βάση τους άξονες των εύλογων δαπανών διαβίωσης της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής και κυμαίνονται από τα

8.180 ευρώ ετήσιο εισόδημα για ένα άτομο έως τα 24.000 ευρώ για οικογένεια με τρία παιδιά. Η κυβέρνηση πιέζει το ελάχιστο εισόδημα -αυτό του μονοπρόσωπου νοικοκυριού- να αυξηθεί κοντά στα 10.000 ευρώ, ωστόσο αυτό θα κριθεί στις διαβουλεύσεις και με τους δανειστές. Το Δημόσιο αναμένεται να καταβάλλει το 1/3 της μηνιαίας δόσης του δανείου -το οποίο πρέπει να είναι συνδεδεμένο μόνο με την πρώτη κατοικία- και, σύμφωνα με πηγές, το ποσό της επιδότησης θα κυμαίνεται από 50 έως 70 ευρώ τον μήνα.



Εσύ πόσες φορές αποταμίευες σήμερα;

Με τη νέα Υπηρεσία Αποταμίευσης "Pay & Save", αποταμιεύετε εύκολα κάνοντας τις καθημερινές σας αγορές με τη χρεωστική σας κάρτα.

Γιατί κάθε αγορά σας, στρογγυλοποιείται στο πλησιέστερο €1 ή στα €5 και η διαφορά μεταφέρεται στον αποταμιευτικό σας λογαριασμό.

Ενεργοποιήστε την σε ένα κατάστημα Πειραιώς ή μέσω winbank web banking. Μάθετε περισσότερα στο 18 2 18 ή στο www.piraeusbank.gr

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

